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Adana'da 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı’nın 107. yıl dönümü coşkuyla 
kutlandı. Uğur Mumcu Meydanı’ndaki törene, 
Adana Valisi Mustafa Yavuz, Adana Büyükşehir 
Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, 6.Kolor-
du Komutanı Tümgeneral Mehmet Yasin Kalın, 
kent protokolü ve vatandaşlar katıldı. Göste-
rilerin ardından yarışmalarda dereceye giren 
öğrencilere protokol üyeleri tarafından plaket 
verildi.

19 MAYIS
ADANA’DA
DOLU DOLU
KUTLANDI

2 Haberi 3. Sayfada

Açıklamasında firari şüphelilere yönelik işlemlere 
de değinen Gürlek, yurt dışında bulunan isimler hak-
kında adli sürecin sürdüğünü ve dijital platformlara 
yönelik erişim engelleme kararlarının hızlı şekilde 
uygulandığını söyledi. Bu kapsamda, aralarında eski 
futbolcu Batuhan Karadeniz gibi isimlerin de bulun-
duğu bazı şüpheliler için kırmızı bülten çıkarıldığını 
ifade etti. Bakan Gürlek, yasa dışı bahisle mücadele-
nin kararlılıkla devam edeceğini vurgulayarak, kamu 
düzenini tehdit eden bu tür faaliyetlere karşı hukuki 
sürecin kesintisiz sürdürüldüğünü kaydetti.

Bakan Gürlek, gazeteci Rasim Ozan Kütahyalı’nın da tutuklandığı sürece 
değinerek, operasyonların ciddi bir mali izleme süreci sonucunda başlatıldı-
ğını ifade etti. Adana Cumhuriyet Başsavcılığı’nın yürüttüğü dosyada Mali 
Suçları Araştırma Kurulu (MASAK) raporlarının belirleyici rol oynadığını 
vurgulayan Gürlek, para hareketlerinin detaylı şekilde incelendiğini söyledi. 
“Süreç MASAK raporlarına bağlı olarak ilerliyor” diyen Gürlek, şüphelilerin 
yasa dışı bahis sitelerine para gönderme, aracılık etme ve bu sistemlere finan-
sal akış sağlama iddialarıyla soruşturulduğunu belirtti. Başsavcılığın mali ha-
reketleri değerlendirerek yasal çerçevede işlem yaptığını ifade etti. Yasa dışı 
bahis faaliyetlerinin suç teşkil ettiğini hatırlatan Bakan Gürlek, bu kapsamda 
bahis oynatan, aracılık eden, yer ve imkân sağlayan ya da para transferine 
katkıda bulunan kişilerin yargı sürecine dahil edildiğini dile getirdi.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, yasa 
dışı bahis soruşturmalarına ilişkin 
yaptığı açıklamada, Adana Cumhuri-
yet Başsavcılığı tarafından yürütülen 
geniş kapsamlı bir operasyonun mali 
takip üzerinden sürdüğünü belirtti. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
başkanlığında gerçekleştirilen Kabine 
Toplantısı’nın ardından Cumhurbaşkanlı-
ğı Külliyesi’nde gazetecilerin so-
rularını yanıtlayan Gürlek, 
son dönemde yürütülen 
yasa dışı bahis soruş-
turmalarına ilişkin 
değerlendirmelerde 
bulundu.

Operasyonda MASAK raporları
belirleyici rol oynadı 
Adana merkezli 21 ilde düzenlenen yasa dışı bahis ve kara para 
aklama operasyonunun yankıları sürüyor. 

“CİDDİ MALİ İZLEME SONRASI OPERASYON BAŞLADI” FİRARİ ŞÜPHELİLER HAKKINDA 
ADLİ SÜREÇ DEVAM EDİYOR 

Akın
Gürlek

j Adana’da Kurban Bayramı öncesi sessizlik hâkim. Kasaplar Odası’nın açıkladığı 
kurbanlık fiyatlarının ardından Adana Kasaplar Çarşısı’ndaki hazırlıklar tamamlan-

sa da esnaf dertli, 
tezgâhlar boş. 5 
Ocak Gazetesi ola-
rak tarihi çarşının 
nabzını tuttuk; 
ortaya çıkan 
tablo vatandaşın 
alım gücünü, 
esnafın ise hayal 
kırıklığını gözler 
önüne serdi.

Ekonominin vurduğu tarihi Kasaplar Çarşısı’nda, Kurban Bayramı öncesi yaprak kıpırdamıyor

Kurban yaklaşıyor, tarihi Kasaplar Çarşısı sinek avlıyor
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Rıdvan
Ökmen

Esnaf
dert küpü

j AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanı Hüseyin Yayman, dijitalleşme, oyunlar 
ve televizyon içeriklerine ilişkin konuların yalnızca yasal 
düzenlemelerle çözülemeyeceğini belirterek, “Ulus aşırı di-
jital ağların mutlaka toplumlarla yeni bir sözleşme yapması 
gerekmektedir.” dedi.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanı Hüseyin Yayman,  Televizyon, İnternet 
ve Dijital Oyunların Şiddetle İlişkisi çalıştayında konuştu

Dijital ağlar ve sosyal 
medya bir milli güvenlik 

sorunu haline geldi 

Hüseyin
Yayman

2 Haberi 6. Sayfada

j Adana’nın Akdeniz’e açılan kapısı niteliğindeki ilçesi Karataş’ın 
Kaymakamı Necati Aktan, mezunu olduğu Adana ÇEAŞ Anadolu 
Lisesi’nde düzenlenen Kariyer Günleri programına onur konuğu 
olarak katıldı. Yıllar sonra öğrencilik yaptığı okulun sıralarına bu 
kez kaymakam olarak dönen Aktan, gençlerle buluşmanın mutlulu-
ğunu yaşadı.

Karataş Kaymakamı Aktan, mezun olduğu lisede öğrencilerle buluştu

Kariyer Günleri’nde 
duygu dolu buluşma

2 Haberi 6. Sayfada

j Adana Final Okulları, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
Samsun’a çıkarak Milli Mücadele’yi başlatmasının 107. yıl 
dönümünü, düzenlenen görkemli tören ve birbirinden renkli 
etkinliklerle kutladı.

Atatürk’ün Samsun’a çıkışının 107. yılı görkemli törenle kutlandı

Adana Final Okulları’nda 
19 Mayıs coşkusu
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Dijital ağlar ve sosyal medya bir 
milli güvenlik sorunu haline geldi 

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanı Hüseyin Yayman, dijitalleşme, oyunlar 
ve televizyon içeriklerine ilişkin konuların yalnızca yasal 
düzenlemelerle çözülemeyeceğini belirterek, “Ulus aşırı di-
jital ağların mutlaka toplumlarla yeni bir sözleşme yapması 
gerekmektedir.” dedi. 

Yayman, Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi (ASBÜ) 
İletişim Fakültesi tarafından düzenlenen “Televizyon, 
İnternet ve Dijital Oyunların Şiddetle İlişkisi Üzerine” 
başlıklı çalıştaya katıldı. ASBÜ Fuat Sezgin Salonu’nda 
gerçekleştirilen çalıştayın açılışında konuşan Hüseyin 
Yayman, bugün sadece Türkiye’yi ilgilendiren değil, küre-
sel bir sorun olan ve medeniyeti tehdit eden bir problem 
üzerine konuşulduğunu söyledi. Dijitalleşmenin bir milli 
güvenlik sorunu haline geldiğini belirten Yayman, “Dijital 
ağlar, sosyal medya, çocuğun, bireyin ve kadının korun-
ması meselesinin artık bir milli güvenlik meselesi haline 
geldiğini, siyaset üstü bir mesele olarak ele alınması 
gerektiğini ve bu meselede iktidarıyla, muhalefetiyle Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi başta olmak üzere çok önemli 
adımlar atılması gerektiğini bir kez daha ifade etmek 
isterim.” diye konuştu.

ULUS AŞIRI DİJİTAL AĞLAR KENDİNİ 
DEVLETLERİN ÜZERİNDE GÖRÜYOR 

Sosyal medyanın artık bir iletişim aracı olmaktan 
çıktığını vurgulayan Yayman, dijital platformların 
çocuklar üzerindeki etkisinin psikolojik, sosyolojik 
sonuçlar doğurduğunu, özellikle küçük yaş grupla-
rının kontrolsüz içeriklere maruz kalmasının ciddi 
riskler taşıdığını dile getirdi.
“YENİ BİR SİYASET MÜHENDİSLİĞİYLE, TOPLUM 

MÜHENDİSLİĞİYLE KARŞI KARŞIYAYIZ”
“Dijital ağlar, ulus aşırı dijital şirketlerin algo-

ritmalarıyla yeni bir toplum mühendisliği, yeni bir 
siyaset mühendisliği ve yeni bir birey yaratma 
çabası içerisindedir.” ifadesini kullanan Yayman, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Kendilerini ulus devlet-
lerinin üzerinde gören, yasama, yürütme ve yargı organının 
üzerinde gören bir akılla, yeni bir siyaset mühendisliğiyle, 
toplum mühendisliğiyle karşı karşıyayız. Bugün dijital ağlar-
dan bahsettiğimizde aynı zamanda kadına ve çocuğa şiddet 
meselesini ele alıyoruz. Cinsel istismar, ötekileştirme, siber 
zorbalık, siber faşizm, İslamofobi, din düşmanlığı ve aklını-
za gelebilecek her türlü kötülük, dijital ağ kavramlarıyla yan 
yana gelmektedir.” Teknoloji ve dijital alanlara karşı bir düş-
manlığın söz konusu olmadığının altını çizen Yayman, bir 
taraftan bireysel özgürlüklerin korunması diğer yandan da 
kamu ve toplum düzeni, kadının, ailenin, çocuğun ve bireyin 
korunmasının öncelikli yaklaşımları olduğunu ifade etti.

“GENÇLERİMİZİN ALGORİTMALARIN KUŞATMASI 
ALTINDA REHİN KALMASINI ASLA İSTEMİYORUZ”

Yayman, teknolojiyi yok saymayan ama bu meseledeki 

sorumlulukların yerine getirilmesi gereken bir anlayış içe-
risinde olduklarına işaret ederek, şunları kaydetti: “Bugün 
konuştuğumuz dijitalleşme, oyunlar, televizyon içerikleri 
gibi meseleler sadece kamu otoritesinin yapacağı yasal 
düzenlemelerle, birtakım yönetmeliklerle çözülebilecek 

problem alanı olmaktan uzun zamandır çıkmıştır. Ulus aşırı 
dijital ağların mutlaka toplumlarla yeni bir sözleşme yap-
ması gerekmektedir. Bireyin etkileşim almak uğruna, absürt 
içeriklere yönelmesi, şiddetin, istismarın, kötülüğün, sanal 
kumarın, bahisin ve cinsiyetsizleştirmenin, LGBT propa-
gandasının normal olduğu bir düzeni asla kabul edemeyiz. 
Burada sadece ailenin, bireyin, kamu otoritesinin sorumlu-
luğu değil, topyekun bir seferberlik anlayışı lazımdır. Ulus 
aşırı dijital şirketlerin, ‘bırakınız yapsınlar, bırakınız geçsin-
ler’ anlayışı içerisinde daha fazla reklam ve etkileşim almak 
uğruna aileye, çocuklarımıza, bireye, kadınlara karşı açtığı 
savaşı asla kabul etmiyoruz.”    

AİLEYİ, ÇOCUĞU, KADINI, TOPLUMU
KORUMAK BİZİM KIRMIZI ÇİZGİMİZDİR

Yayman, “Cumhurbaşkanımızın söylediği gibi dijitalleş-

menin sunduğu imkanlardan faydalanırken kültürümüzü, 
aile yapımızı, çocuklarımızı ve çocuklarımızın ruh sağlığını 
koruyacak tedbirleri almak zorundayız. Aile kurumunun ko-
runması, geleceğimiz açısından olmazsa olmaz bir mesele 
haline gelmiştir. Bugün topyekun insanlık ve medeniyet, bir 

varoluş problemi, ontolojik bir sorun yaşa-
maktadır. Etkileşim almak uğruna, şiddetin 
çocuk istismarının sanal bahisin ve topye-
kun kötülüğün benimsenmesi ya da teşvik 
edilmesi gibi çok önemli bir problemle kar-

şı karşıyayız. Biz özgürlük adı altında 
gençlerimizin dijital 

ağların, algoritma-
ların 

kuşatması 
altında rehin kalma-
sını asla istemiyoruz.” ifadelerini kullandı. 
Yayman, gençleri, aileyi korumanın Türkiye 
için bir milli güvenlik meselesi olduğunu 
ve asla geri adım atılmayacağını vurguladı. 
Sosyal medya ve oyun platformlarının genç-
leri şiddete özendirdiğine ve saldırganlığı 
normal hale getirdiğine dikkati çeken Yay-
man, “Dijital ağların büyük bir denetimsizlik 
içerisinde yol almasını asla kabul edeme-
yiz. Travmalar, kaygı bozuklukları ve hatta 
intihar vakaları, dijital linç kültürünün nasıl 
bir yere evrildiğini ortaya koymaktadır. Dijital 
zorbalığın engellenmesi bir tercih değil, 

zorunluluk haline gelmiştir. Teknoloji hayatımızı kolaylaştır-
malıdır. İnsanı yalnızlaştıran, şiddete yönelten ve psikolojik 
baskı altına alan bu dijitalleşme asla kabul edilemez ve biz 
buna izin veremeyiz.” değerlendirmesinde bulundu. Yay-
man, Kovid-19 sürecinin dijital çağın gelişini hızlandırdığını 
belirterek, teknoloji ve yapay zekayı tehdit değil fırsat olarak 
gördüklerini, teknolojinin hayatı kolaylaştıran bir rol üst-
lenmesi gerektiğini sözlerine ekledi. Programın açılışında, 
eski Milli Güvenlik Kurulu Genel Sekreteri Seyfullah Hacı-
müftüoğlu, AK Parti Gençlik Kolları Dış İlişkiler Başkanı ve 
Ankara Milletvekili Zehranur Aydemir, Cumhurbaşkanlığı 
Eğitim ve Öğretim Politikaları Kurul Üyesi ve ÖZDER Ge-
nel Başkanı Ahmet Akça, TİHEK İkinci Başkanı Muhammet 
Ecevit Carti ile ASBÜ Rektörü Prof. Dr. Musa Kazım Arıcan 
da birer konuşma yaptı. (5 OCAK/BÜLTEN)

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, Kültür ve Sanat Politikaları Başkanı Hüseyin Yayman,  Televizyon, İnternet ve Dijital Oyunların Şiddetle İlişkisi çalıştayında konuştu

Adana Final Okulları, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün Samsun’a çıkarak Milli Müca-
dele’yi başlatmasının 107. yıl dönümünü, 
düzenlenen görkemli tören ve birbirinden 
renkli etkinliklerle kutladı. 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında 
gerçekleştirilen programa öğrenciler, öğretmen-
ler ve veliler yoğun ilgi gösterdi.

TÖRENE YOĞUN KATILIM
Okul kampüsünde düzenlenen kutlama progra-

mına Adana Final Okulları Genel Müdürü M. 
Turhan Orhan, okul yöneticileri, öğretmen-
ler, öğrenciler, Okul Aile Birliği üyeleri ve çok 
sayıda veli katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başlayan tören, öğrencilerin Türk 

bayrakları eşliğinde gerçekleştirdiği Bayrak 
Yürüyüşü ile devam etti.

TURHAN ORHAN: “BU MİLLETİN BAYRAĞI 
SONSUZA DEK DALGALANACAK”

Programda konuşan 
Adana Final Okulları 
Genel Müdürü M. Turhan 
Orhan, başta Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üze-
re tüm silah arkadaşlarını 
ve vatan uğruna can veren 
şehitleri rahmet ve min-
netle andı.

Orhan, 19 Mayıs’ın 
Türk milletinin bağımsızlık 
iradesinin simgesi oldu-
ğunu vurgulayarak, “Ata-
türk’ü Samsun’a çıkaran en 
büyük güç, Türk milletine 
olan sarsılmaz inancıydı. 
Bu inanç çocuklarımızın 
yüreğinde yaşadığı sürece, 
milletimiz asla esaret altına 
girmeyecek; al bayrağımız 
göklerde sonsuza kadar 
dalgalanacaktır” dedi.

BANDIRMA VAPURU SAHNESİ BÜYÜK ALKIŞ ALDI
Kutlamalarda öğrenciler tarafından hazırlanan 

gösteriler izleyenlerden tam not aldı. Duman efektleri 
eşliğinde sahneye çıkan Bandırma Vapuru canlandır-
ması, törene damga vuran anlardan biri oldu.

Öğrencilerin sunduğu halk oyunları gösterileri, Ka-
radeniz müziği eşliğinde gerçekleştirilen step perfor-
mansı ve miniklerin renkli jimnastik gösterisi büyük 
beğeni topladı.

İZMİR MARŞI İLE FİNAL
Program, okul korosu ve bando takımının seslen-

dirdiği marşlarla devam etti. Tören, öğrenciler, öğ-
retmenler ve velilerin hep bir ağızdan söylediği İzmir 
Marşı ile coşkulu bir şekilde sona erdi. Adana Final 
Okulları’nda yaşanan 19 Mayıs heyecanı, katılımcılara 
duygu dolu anlar yaşattı.

Atatürk’ün Samsun’a çıkışının 107. yılı görkemli törenle kutlandı

Adana Final Okulları’nda 19 Mayıs coşkusu

Turhan
Orhan
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Adana’da 19 Mayıs coşkusu

“Kızılay’a destek olmak sadece 
bağış değil, aynı 

zamanda insani bir sorumluluk”
AK Parti Adana İl Başkanı 

Tamer Dağlı, Türk Kızılay Adana 
İl Merkezi Başkanı Halil Ahmet 
Çolak ve Türk Kızılay Sarıçam 
Şubesi Başkanı Tuğba Aktunç’un 
gerçekleştirdiği ziyaret kapsa-
mında Kızılay’a yapılan destek 
dolayısıyla açıklamalarda bulun-
du. Ziyarette, Kızılay’ın yürüttü-
ğü sosyal yardım faaliyetleri ve 
toplumsal dayanışmanın önemi 
üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu. 

Başkan Dağlı,Türk milletinin 
tarih boyunca dayanışma kül-
türüyle ayakta duran büyük bir 
medeniyetin temsilcisi olduğunu 
vurgulayarak, “Bizim medeniyet 
anlayışımızda insanı yaşatmak, 
yaraları birlikte sarmak ve ihtiyaç 
sahibinin yanında olmak en 
büyük erdemlerden biridir. Türk 
Kızılayı da asırlardır bu milletin 
vicdanını, merhametini ve pay-
laşma kültürünü temsil eden en 
güzide kurumlarımızdan biridir. 
Sadece afet zamanlarında değil; 
savaşta, depremde, selde, yangın-
da, yoksullukta ve zor günlerde 
milletimizin yardımına ilk koşan 
kurumlardan biri olan Kızılay, gö-
nüllere dokunan büyük bir iyilik 
hareketidir. Bugün dünyanın dört 
bir yanında mazlumlara umut 
olan bu anlayış, aslında aziz mil-
letimizin karakteridir.” ifadelerini 
kullandı.

“BU MİLLET ACIYI 
PAYLAŞMAYI, YARAYI BİRLİKTE 

SARMAYI ÇOK İYİ BİLİYOR” 
Toplumsal dayanışmanın 

önemine dikkat çeken Dağlı, 
özellikle son yıllarda yaşanan 
afetler ve insani krizlerin birlik 
ruhunun ne kadar kıymetli oldu-
ğunu bir kez daha gösterdiğini 
ifade ederek;  “Yakın geçmişte 
yaşadığımız büyük felaketlerde 
gördük ki; bu millet acıyı paylaş-
mayı, yarayı birlikte sarmayı çok 
iyi biliyor. İnsanlarımız elindekini 

paylaşmaktan hiçbir zaman geri 
durmadı. Kızılay da bu büyük 
dayanışmanın en güçlü taşıyıcı-
larından biri oldu. Bizler de bu 
anlayışın yanında durmayı bir 
sorumluluk olarak görüyoruz. Bir 
çocuğun yüzündeki tebessüm, bir 
annenin duası, bir yaşlının yalnız 
olmadığını hissetmesi; yapılan 
her yardımın en büyük karşılı-
ğıdır. Çünkü iyilik sadece maddi 
destek değildir; aynı zamanda 
umut vermektir, kardeşlik duygu-
sunu yaşatmaktır.” Dedi. 

“SOSYAL DAYANIŞMAYI 
ÖNCELEYEN BİR ANLAYIŞLA 

HAREKET EDİYORUZ”
AK Parti olarak sosyal daya-

nışmayı önceleyen bir anlayışla 
hareket ettiklerini belirten Dağlı, 
sivil toplum kuruluşlarının top-
lumun vicdanını temsil ettiğini 
ifade ederek şöyle devam etti: 
“Milletimizin değerlerini yaşatan, 
insanımıza dokunan her çalış-
manın yanında olmaya devam 
edeceğiz. Kızılay’ın yürüttüğü 
kıymetli faaliyetleri son derece 
önemsiyoruz. Toplumumuzun 
yardımlaşma ruhunu diri tutan 
her adım, geleceğimiz adına 
büyük bir kazanımdır. Bugün 
Gazze’den Afrika’ya, deprem 
bölgelerinden ihtiyaç sahibi 
ailelere kadar uzanan iyilik eli; 
aslında Türkiye’nin vicdanıdır. Bu 
nedenle Kızılay’a destek olmak 
sadece bir bağış değil, aynı za-
manda insani bir sorumluluğun 
ifadesidir.”Başkan Dağlı, özverili 
çalışmalarından dolayı Türk Kı-
zılayı teşkilatına teşekkür ederek 
“Fedakârca görev yapan tüm Kızı-
lay gönüllülerine, çalışanlarına ve 
yöneticilerine gönülden teşekkür 
ediyorum. İnanıyorum ki daya-
nışma büyüdükçe kardeşliğimiz 
daha da güçlenecek, paylaşmanın 
bereketi toplumumuzun her kesi-
mine ulaşacaktır.” diye konuştu. 
(5 OCAK HABER MERKEZİ)

Adana’da 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı’nın 107. yıl dönü-
mü coşkuyla kutlandı.   

  Kutlamaların merkezi olan Uğur Mum-
cu Meydanına, sabahın erken saatlerinden 
itibaren vatandaşlar geldi. Meydanda Ata-

türk ve milli direniş anısına şiirler okundu. 
Halk oyunları, jimnastik ve tekvando göste-
rilerinin yanı sıra farklı milletlerden oluşan 
dans performansları büyük alkış topladı.    
Törene, Adana Valisi Mustafa Yavuz, Adana 
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör 

Geçer, 6.Kolordu Komutanı Tümgeneral 
Mehmet Yasin Kalın, kent protokolü ve 
vatandaşlar katıldı. 

  Gösterilerin ardından yarışmalarda 
dereceye giren öğrencilere protokol üyeleri 
tarafından plaket verildi. (İHA) 

Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi 
Bölgesi (AOSB) Akademi ile Sirius AI Tech 
iş birliğinde düzenlenen “Teknolojinin Yeni 
Adı Yapay Zekâ” eğitimi, AOSB Bölge Mü-
dürlüğü’nde sanayicilerin yoğun katılımıyla 
gerçekleştirildi. Sanayinin dijital dönüşüm 
sürecine katkı sunmayı amaçlayan eğitim 
programında; yapay zekanın üretimden 
insan kaynaklarına, müşteri ilişkilerinden 
lojistik süreçlerine kadar birçok alandaki 
etkileri kapsamlı şekilde ele alındı. Katı-
lımcılar, yapay zeka destekli sistemlerin 
işletmelere sağladığı hız, maliyet avantajı, 
verimlilik ve sürdürülebilirlik katkıları hak-
kında detaylı bilgiler aldı.
“YAPAY ZEKÂ ARTIK İŞ DÜNYASININ BİR 

PARÇASI”
Eğitimde yapılan sunumlarda, yapay 

zekanın yalnızca teknoloji sektörünü değil; 
üretim, hizmet, finans, lojistik ve yöne-
tim süreçlerini de doğrudan dönüştüren 
güçlü bir araç haline geldiği vurgulandı. 
Katılımcılara; yapay zekanın öğrenme, 
analiz yapma, veri yorumlama, raporlama, 
müşteri iletişimi kurma ve süreç yönetme 
gibi yetenekleri örneklerle anlatıldı. Günü-

müzde birçok işletmede kullanılan yapay 
zeka sistemlerinin, operasyonel süreçleri 
hızlandırdığı ve insan kaynağının daha 
stratejik alanlara yönlendirilmesine imkan 
sağladığı ifade edildi.

YAPAY ZEKA DESTEKLİ İŞ MODELLERİ 
Program kapsamında Sirius AI Tech 

tarafından geliştirilen yapay zekâ çözümleri 
hakkında da kapsamlı bilgiler paylaşıldı. 
Sunumlarda; Yapay zekâ destekli müşteri 
iletişim sistemi “Calling AI”, İşe alım ve in-
san kaynakları süreçlerini yöneten “Talenti-
us.ai”, İçerik üretimi ve dijital pazarlama 
süreçlerini yöneten “Lobster Lead”, Şirket 
içi veri analizi ve karar destek sistemi “Boss 
AI”, Lojistik süreçlerini optimize eden “Se-
feri” platformu gibi teknolojiler sanayicilere 
tanıtıldı. Bu sistemlerin; çağrı yönetimi, 
veri analizi, işe alım süreçleri, müşteri iliş-
kileri, sosyal medya yönetimi, raporlama ve 
lojistik planlama gibi alanlarda işletmelere 
önemli kolaylıklar sağladığı ifade edildi.

DİJİTAL DÖNÜŞÜM VE REKABET GÜCÜ 
Eğitimde, dijital dönüşüm sürecinde 

yapay zekayı etkin kullanan işletmelerin 
rekabet avantajı elde edeceği vurgulandı. 

Özellikle tekrar eden operasyonel süreçle-
rin otomasyon sistemleriyle yönetilebildiği, 
yapay zekanın veri odaklı karar alma süreç-
lerini hızlandırdığı ve işletmelerin maliyet-
lerini düşürürken operasyonel verimliliği 
artırdığı belirtildi. Katılımcılar ayrıca; yapay 
zekanın gelecekte şirketlerde “dijital çalı-
şan” kavramını daha yaygın hale getireceği, 
veri ve yazılımın yeni dönemin en önemli 
güç unsurlarından biri olacağı yönün-
deki değerlendirmeleri de ilgiyle takip 
etti. Etkinlik boyunca katılımcılar, yapay 
zekanın sanayiye entegrasyonu konusunda 
merak ettikleri soruları uzmanlara yönelt-
me fırsatı buldu. Programda ayrıca, yapay 
zeka uygulamalarının farklı sektörlerdeki 
kullanım örnekleri paylaşılırken; özellikle 
üretim, lojistik, insan kaynakları ve müşteri 
yönetimi alanlarında sağlanan zaman ve 
maliyet avantajlarına dikkat çekildi. AOSB 
Akademi’nin sanayicilerin gelişimine katkı 
sağlayacak eğitim programlarını sürdürdü-
ğü belirtilirken, teknoloji odaklı dönüşüm 
süreçlerine destek veren organizasyonların 
önümüzdeki dönemde de devam edeceği 
ifade edildi. (5 OCAK/AOSB/BÜLTEN)

AOSB Akademi’den Sanayicilere Yapay Zeka Eğitimi

Dijital Dijital 
Çalışan Çalışan 
dönemi dönemi 
başlıyorbaşlıyor

Adana’da yapı ve teknoloji güçlerini birleştirdi
AYAMDER (Adana Yapı Müteahhitleri) 

ile Siemens arasında anlaşılan stratejik iş 
birliği protokolü, Adana’da yapı ve teknoloji 
sektörlerini aynı çatı altında buluşturdu. 
Yapılan anlaşmanın, kentte yükselen konut 
projelerinde modern yaşam standartlarını 

güçlendirmesi ve teknoloji odaklı çözümleri 
yaygınlaştırması hedefleniyor.

SİEMENS Firma işletmecileri Aylin Gül ve 
Selim Mert Gül ev sahipliğinde gerçekleşen 
toplantıda; SİEMENS Bölge Müdürü Gökhan 
Koç, Alan yönetici Kaan Dündar, Proje Satış 

Yöneticisi Kaşif Türkcan, İş geliştirme Yöneti-
cisi Ülkem Gülbağlar, Kanal Gelişim Uzmanı 
Aykut Alp Çokağır hazır bulundu. AYAMDER 
Başkanı Tamer Gülcan yönetim kurulu ve 
AYAMDER üyeleri; Onur Aktakas, Sezer 
Erdem, Mustafa Çalışkan, Hasan Kuru, Kaya 
Vurankaya, Yasin Işık, Serhan Özcandan, 
Nadir Vurankaya, Mustafa Göregen, Cem 
Alabay, Ziya Yamaç, Emre yıldırım katılım 
sağladılar. Son Teknoloji Ürünler Adana’da 
İş birliğinin somut yansımalarından biri olan 
Siemens mağazası, Turgut Özal Bulvarı’nda 
ziyaretçilerini bekliyor. Mağazada, beyaz eşya 
kategorisindeki en son teknoloji ve modern 
ürünler sergileniyor. Aylin Gül ve Selim Mert 
Gül tarafından işletilen Firma hem yerel halka 
hem de sektördeki profesyonellere yenilikçi 
çözümler sunmayı hedefliyor. Bu anlaşma, 
Adana’nın konut ve yaşam alanlarında tek-
noloji entegrasyonunu güçlendirecek önemli 
bir adım olarak değerlendiriliyor. (5 OCAK/ 
AYAMDER/BÜLTEN)
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KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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UETS: 15615-16776-38978
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5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Hatalı sollama 
faciaya neden oluyordu

Cinayet şüphelileri güvenlik Cinayet şüphelileri güvenlik 
kameralarıyla tespit edildikameralarıyla tespit edildi

Adana’nın Kozan ilçesinde 
hem darp edilen hem de ta-
bancayla vurularak öldürülen 
şahsın şüpheleliri güvenlik ka-
meraları incelenerek yakalan-
dı. Polis olayla ilgili 4 şüpheliyi 
gözaltına aldı.

Olay, 17 Mayıs günü saat 
01.05 sıralarında Kozan ilçesi 
Tavşantepe Mahallesi Badem-
kuyu Sokak’ta meydana geldi. 
İhbar üzerine bölgeye sevk 
edilen polis ekipleri, yaralı hal-
de bulunan 25 yaşındaki Emin 
Bozkurt’u sağlık ekipleriyle 

birlikte ambulansla Kozan 
Devlet Hastanesi’ne kaldırdı. 
Bozkurt’un ilk ifadesinde, 
tanımadığı kişiler tarafından 
darp edildiğini ve kaçan aracın 
plakasını alamadığını söyledi-
ği öğrenildi.

Hastanede yapılan muaye-
nede Bozkurt’un sırt kısmın-
dan ateşli silahla vurulduğu ve 
vücudunun çeşitli yerlerinde 
darp izleri bulunduğu tespit 
edildi. Durumu ağırlaşan 
Bozkurt, Adana Şehir Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi’ne 

sevk edildi. Bozkurt, burada 
doktorların tüm müdahalesine 
rağmen hayatını kaybetti.

24 SAATLİK GÜVENLİK 
KAMERALARI İNCELENDİ 

Kozan İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü Asayiş Büro Amirliği 
ekiplerinin olayla ilgili yaptığı 
çalışmada, bölgedeki yaklaşık 
24 saatlik güvenlik kamerası 
kayıtları incelendi. Yapı-
lan çalışmalar sonucu olayı 
gerçekleştirdiği öne sürülen 
A.E. ile E.S.K. ve şüphelile-
rin kaçmasına yardım ettiği 
değerlendirilen C.E. ile A.E., 
polis ekiplerince düzenlenen 
operasyonla yakalandı.

Şüphelilerin kaçmak için 
kullandığı 01 AUB 793 plakalı 
otomobil ile olayda kullanıldı-
ğı değerlendirilen tabanca da 
ele geçirildi.

Polisin yaptığı incelemede, 
olay günü şüpheliler ile Emin 
Bozkurt’un birlikte alkol aldı-
ğı, aralarında bulunan husu-
met nedeniyle çıkan tartışma-
nın kavgaya dönüştüğü, kavga 
sırasında E.S.K.’nin Bozkurt’u 
tabancayla vurduğu iddia edil-
di. Gözaltına alınan 4 şüphe-
linin emniyetteki işlemlerinin 
sürdüğü bildirildi. (İHA) 

Dönerci kadının, 
“yiyip içip kaçtılar” 
iddiası asılsız çıktı 

Adana’da dönerci kadının iş yerine bir ço-
cukla gelen iki kişinin “yiyip içip kaçtılar” dediği 
iki kişi ödeme yaptıklarının belgesini gösterip, 
kendilerine iftira atan kadın hakkında suç duyu-
rusunda bulunduklarını söylediler.

Seyhan ilçesine bağlı Ziyapaşa Mahallesi’n-
de gece dönercisi işleten A. T., 2 Mayıs günü 
yanlarında bir çocuk bulunan iki kişinin iş yerine 
geldiğini, yemek yedikten sonra hesabı ödeme-
den ayrıldıklarını öne sürmüştü. Güvenlik ka-
merası görüntülerini de paylaşan A.T., şahısların 
5 döner, kola ve ayran tükettikten sonra para 
ödemeden araçlarına binerek uzaklaştığını iddia 
etmişti.

Haberlerin yayınlanmasının ardından hesabı 
ödemediği öne sürülen Metin Başkut ile Burak 
Öğrenenefe, işletme sahibiyle iletişime geçerek 
ödemenin yapıldığını söyledi. Ancak işletme sa-
hibi Arzu Tokuş’un buna inanmadığı ve “ödeme 
yapılmadığı” gerekçesiyle dava açabileceklerini 
söylediği ileri sürüldü.

İddiaya göre, daha sonra güvenlik kamerası 
kayıtlarını geriye dönük inceleyen işletme sahibi, 
ödemenin yapıldığını fark etti. Bunun üzerine 
Metin Başkut ile Burak Öğrenenefe, ödeme 
dekontlarıyla birlikte Cumhuriyet Savcılığı’na 
giderek işletme sahibi hakkında şikayetçi oldu.

“İyi ki nakit ödememişiz”
Yaşadıklarını anlatan Metin Başkut, arkadaş-

larıyla sık sık aynı işletmeye gittiklerini belirterek 
şunları söyledi:

“Biz maç yaptıktan sonra arkadaşımla 
beraber oraya döner yemeye gidiyorduk. Her 
gittiğimizde hesabı ben ödüyordum. O gün ev-
deydim ve arkadaşım beni yemeğe davet etti. Bu 
sefer hesabı arkadaşım ödedi. Sonra yaklaşık 30 
dakika sohbet ettik. Haberlerde ‘5 döner yediler’ 
denilmiş ama biz 2 tam, çocuğum için de yarım 
ekmek döner söyledik. Yemeği yedikten sonra 
dükkandan çıktık. Sonrasında elemanları geldi ve 
hesabı sordu. Biz de hesabı ödediğimizi söyledik. 
Daha sonra evimize geldik.”

Birkaç gün sonra kendilerini haberlerde gör-
düklerini belirten Başkut, “Haberlerde ‘yeyip içip 
kaçtılar’ denildi. Bizim elimizde dekont vardı. 
İyi ki nakit ödememişiz. Nakit ödeseydik acaba 
ne yapardık? Psikolojim bozuldu, 2 gün boyunca 
uyuyamadım” dedi.

“Şikayet yolu açık dediler”
Olayın ardından ağabeyinin işletmeyle görüş-

tüğünü söyleyen Başkut, şu ifadeleri kullandı:
“Bu olaydan birkaç gün sonra abim döner 

işletmesine ulaştı. ‘Arkadaşlar orada hesabı öde-
mişler’ dedi. Onlar da ‘Hayır, hesabı ödemediler’ 
dediler. Ellerinde dekontları var, ödeme yapıldığı 
belli dediği halde kabul etmediler. ‘Şikayet yolu 
açık’ dediler. Biz de ‘Tamam o zaman, şikayet 
ederiz’ dedik.”

Yaklaşık bir saat sonra işletme tarafından 
kamera kayıtlarının yeniden incelendiğini anla-
tan Başkut, “Sonrasında ‘Evet, ödeme yapılmış’ 
denildi. Röportajında ‘Bu videoyu paylaşmak 
istemezdim ama utansınlar diye paylaşıyorum’ 
dedi. Acaba şimdi kendisi ne diyecek?” ifadeleri-
ni kullandı. (İHA) 

Hızla üzerine gelen tırdan kıl payı kurtuldu

Niğde-Ulukışla kara yo-
lunda bir tırın yaptığı hatalı 
sollama, adeta faciaya daveti-
ye çıkardı. Otomobil sürücü-

sü, hatalı sollama ile şeridine 
geçen tıra çarpmamak için son 
anda yaptığı manevrayla muh-
temel bir kazadan kurtuldu. O 
anlar araç kamerasına saniye 
saniye yansıdı.

Olay, Niğde-Ulukışla 
karayolu Hasan Gazi mevki-
inde meydana geldi. Adana 
istikametinde ilerleyen 63 ADL 
444 plakalı tır hatalı sollama 
sırasında karşı şeritten gelen 
araçları tehlikeye attı. Araç 
kamerasına kaydedilen görün-
tülerde hızla gelen tırla burun 
buruna gelen ve saniyelerle 
muhtemel kazanın önüne 
geçen otomobil sürücüsü 
M.Ö.’nün aracını yolun en 
sağına, güvenlik şeridine yakın 
noktaya manevra yaparak 
muhtemel bir kazadan kıl payı 
kurtardığı anlar yer alıyor. 
(İHA) 

Olaydan sonra kaçan 2 şüpheli ile kaçmalarına yardım eden 2 kişi göz altına alındı 

Ormanın korunması için mobil kontrol başlatıldı
Adana Orman Bölge Mü-

dürlüğü ekipleri sorumluluk 
alanlarındaki ormanı korumak 
için mobil kontrol başlattı.

Ekipler bölge müdürlüğü 
sınırları içerisinde eş zamanlı 
mobil kontrol denetimleri ger-
çekleştirdi. Orman alanlarının 
korunması ve orman emvali 
kaçakçılığıyla mücadele edil-
mesi amacıyla; ORBİS’e kayıtlı 
noktalar ile polis-jandarma ve 
karayolları denetim istasyon-
ları iş birliğinde titiz bir çalış-
ma yürütüldü. Gerçekleştirilen 
eş zamanlı uygulamada, 10 
orman işletme müdürlüğünde 

bulunan 12 sabit ve geçici mo-
bil kontrol noktasında, orman 
emvali yüklü 36 araç titizlikle 

denetlendi. Yapılan kontrol-
lerde herhangi bir olumsuz 
duruma rastlanılmadı. (İHA) 



20 MAYIS 2026 ÇARŞAMBA 5haber

“Türkiye kıyılarına 
hapsedilmek 

isteniyor”

Ceyhan Belediyesi’nden Ortak Yaşam Alanlarında Detaylı Temizlik Çalışması

“Sağlıklı ve yeşil alanları önemsiyoruz” 

3 KALEM TIBBİ SARF MALZEME (NONSTERİL PUDRASIZ 
ELDİVEN) ALIMI

BASIN ILN02470682Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

3 kalem Tıbbi Sarf Malzeme (Nonsteril Pudrasız Eldiven) Alımı mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/896194

1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ADANA ÇUKUROVA DEVLET

HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	 Kurttepe Mah. Süleyman Demirel Bulvarı 

83027 Sokak No:4 01170 Çukurova/ADANA 
		 ÇUKUROVA/ADANA

1.3. Telefon numarası	 :	 03224604350
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :	 02.06.2026 - 12:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres :	 Adana Çukurova Devlet Hastanesi 

Satınalma Birimi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :	 3 kalem Tıbbi Sarf Malzeme (Nonsteril 

		 Pudrasız Eldiven) Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 3 kalem Tıbbi Sarf Malzeme (Nonsteril 

Pudrasız Eldiven) Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Adana Çukurova Devlet Hastanesi 

		 Satınalma Birimi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Sözleşme imzalandıktan sonra ihtiyaca binaen 

sipariş tarihinden itibaren en geç 15 (onbeş) 
gün içerisinde talebi karşılayacaktır. ihale 
konusu ürünler teknik şartname hükümleri 
doğrultusunda peyderpey karşılanacaktır. 
Siparişe ilişkin tebligat işlemleri Mal Alım 
İhaleleri Uygulama Yönetmeliğinin 6. 
maddesinde yer alan hükümler çerçevesince 
yapılacak olup, faks ile yapılan tebligatlarda 
bildirim tarihi tebliğ tarihi sayılır. Bu şekilde 
yapılan tebligatın aynı gün idare tarafından 
teyit edilmesi zorunludur. Teyit işleminin 
gerçekleşmiş kabul edilebilmesi için tebligatın 
iadeli taahhütlü mektupla bildirime çıkarılmış 
olması yeterlidir. Sağlık tesisi ihtiyacına göre 
yada stokla ilgili kanun ve/veya yönetmeliklerde 
değişiklik olması halinde teslimat programını 
değiştirebilir. Yeni program firmaya tebliğ 
edildikten sonra firma yeni programa uymak 
zorundadır

3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasını müteakip 1 gün 
içinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Tıbbi Cihaz Satış Belgesi
TİTUBB/ÜTS KODLARI/KAYIT VE YETKİ BELGESİ
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Siyasette bazen bir fotoğraf karesi, 
bazen bir televizyon programı, bazen de 
sahnenin görünmeyen tarafı çok daha bü-
yük hikâyeler anlatır. Geçtiğimiz günlerde 
Yumurtalık’ta çekilen bir televizyon prog-
ramı da tam olarak böyle bir tartışmanın 
fitilini ateşledi.

Programın dikkat çeken isimlerinden 
biri görevden uzaklaştırılan Kadir Aydar 
oldu. Ancak ilk dikkat çeken detay başka 
bir şeydi. Gözler doğal olarak mevcut be-
lediye başkanı Erdinç Altıok’u aradı. Fakat 
ortada yoktu.

İşin perde arkası konuşulmaya baş-
layınca kulisler daha da hareketlendi. 
İddialara göre organizasyonun arkasın-
daki isim Kadir Aydar’dı ve daha da dikkat 
çekici olan, Yumurtalık Belediye Başka-
nı’nın süreçten haberdar olmadığı yönün-
deki söylentilerdi.

Siyasette hiçbir hamle sebepsiz yapıl-
maz.

İnsan ister istemez şu soruyu soruyor: 
Kadir Aydar yeni bir siyasi pozisyon mu 
inşa ediyor? Yumurtalık üzerinden yeni-
den sahaya dönüş hesabı mı yapılıyor? 
Çünkü tabloya uzaktan bakınca yalnızca 
bir televizyon programı değil, geleceğe 
dönük siyasi mesajlar da okunuyor.

Ancak burada önemli bir gerçek var:
Siyasette hedef kurmak başka, za-

manlamayı doğru yapmak başka.
Kadir Aydar’ın önünde cevaplanması 

gereken ciddi başlıklar bulunuyor. Önce-
likle devam eden hukuki süreçlerin nasıl 
sonuçlanacağı belirleyici olacak. Ardından 
Ankara hesabı geliyor.

Milletvekilliği hedefi varsa karşısındaki 
isimler kolay değil: Orhan Sümer, Ayhan 
Barut ve Müzeyyen Şevkin gibi siyaset-
te ağırlığı olan isimlerin bulunduğu bir 
denklem var.

Bir başka kritik başlık da Burhanettin 
Bulut üzerinden kurulan siyasi beklentiler.

Ankara siyasetinde rüzgârın yönü bir 
gecede değişebilir. Bugün yakın görünen 
dengeler yarın tamamen farklı bir tablo 
ortaya çıkarabilir.

Bir de kulislerin en yüksek sesle 
konuştuğu başlık var: mutlak butlan 
ihtimali.

Türkiye’de siyasetin dün “olmaz” deni-
len başlıkları bugün manşet oldu. Böyle 
bir tablo oluşur mu bilinmez. Ama siyaset 
ihtimaller oyunudur.

Eğer o ihtimaller masaya gelirse, 
denklem tamamen değişebilir.

Ve o masada bir isim çok daha güçlü 
konuşulmaya başlanabilir: Zeydan Kara-
lar.

İşte o zaman siyasi hesaplar yeniden 
yapılır.

Yumurtalık’ta bugünden yarının aday-
larını dizmek, yeni planlar kurmak, yeni 
yollar açmak kolay görünse de bir detay 
unutulmamalı:

Erdinç Altıok isminin süreçte öne çık-
ması için ciddi siyasi destekler verildiği de 
kulislerde konuşuldu.

Siyasette hafıza zayıf değildir.
Ve son bir not:
Bazı insanlar geçmişten güç alır.
Bazıları ise geçmişin gölgesinden 

çıkamaz.
Çünkü bazı hatıralar gerçekten gör-

kemli olmaz. Kimi zaman yıllar sonra bile 
insanın karşısına yeniden çıkar.

BAZI HATIRALAR 
GÖRKEMLİ OLMAZ: 
KADİR AYDAR İÇİN 

SAAT ERKEN Mİ ÇALIYOR?

SERDEN 
ÇEVİK

Ceyhan Belediyesi, vatandaşların yoğun 
olarak kullandığı 6 Ocak Kurtuluş Kent Mey-
danı ile Hüseyin Bulut Parkı’nda kapsamlı 
temizlik ve dezenfeksiyon çalışması gerçek-
leştirdi. Her pazartesi günü vatandaş girişine 
kapatılan Kent Meydanı’nda oyun grupların-
dan banklara, kafeteryadan kütüphaneye ka-
dar tüm alanlar detaylı şekilde temizlenirken, 
Hüseyin Bulut Parkı da ilaçlı ve tazyikli su ile 
dezenfekte edildi.

ORTAK YAŞAM ALANLARINDA DETAYLI 
TEMİZLİK

Ceyhan Belediyesi Park ve Bahçeler Mü-
dürlüğü ile Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri 
tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, 
6 Ocak Kurtuluş Kent Meydanı’nda bulunan 
çocuk oyun alanları dezenfekte edildi, bank-
lar ve oturma grupları temizlendi, kafeterya 
ile kütüphane bölümleri titizlikle hijyen 
uygulamasından geçirildi.

Vatandaşların keyifle vakit geçirdiği bir diğer önemli 
yaşam alanı olan Hüseyin Bulut Parkı’nda ise ilaçlı ve 
tazyikli su kullanılarak kapsamlı temizlik ve dezenfeksi-
yon çalışması yapıldı.
YILDIZ: “HEMŞEHRİLERİMİZİN SAĞLIĞI BİZİM İÇİN 

ÖNCELİKLİ”
Ceyhan Belediye Başkan Vekili Av. Sevil Aydar Yıldız, 

ortak kullanım alanlarında düzenli olarak sürdürülen 
temizlik çalışmalarına büyük önem verdiklerini belirte-
rek şu ifadeleri kullandı:

“Parklarımız, meydanlarımız ve sosyal yaşam alanla-
rımız Ceyhanlı hemşehrilerimizin nefes aldığı, çocukla-
rımızın güvenle oyun oynadığı çok kıymetli alanlardır. 
Bu alanların temiz, düzenli ve hijyenik olması bizim için 
son derece önemlidir. Ekiplerimiz belirli periyotlarla 
detaylı temizlik ve dezenfeksiyon çalışmaları gerçek-
leştiriyor. Hemşehrilerimizin sağlığı ve huzuru için 
çalışmalarımızı aralıksız sürdüreceğiz.”

Ceyhan Belediyesi, ilçe genelindeki park, meydan 
ve sosyal yaşam alanlarında temizlik, bakım ve dezen-
feksiyon çalışmalarına düzenli olarak devam ederek 
vatandaşlara daha sağlıklı, güvenli ve konforlu ortamlar 
sunmayı sürdürüyor.

(5 OCAK/CB/BÜLTEN) 

Demokratik Sol Parti (DSP) Adana İl Sekreteri 
Artorius Mert Sayar, Yunanistan’ın Ege Denizi’nde 
karasularını 12 mile çıkarma yönündeki girişimlerine 
sert tepki gösterdi. Sayar, söz konusu adımın yalnızca 
teknik bir deniz hukuku tartışması olmadığını belirte-
rek, “Bu girişim, Türkiye’yi kendi kıyılarına hapsetme ve 
Mavi Vatan’daki egemenlik haklarımızı sınırlandırma 
çabasıdır” dedi.

“MAVİ VATAN, TÜRK MİLLETİNİN EGEMENLİK 
YEMİNİDİR”

Aynı zamanda Jeopolitik Stratejist ve Milli Güvenlik 
Politikaları Uzmanı  olan Sayar, Türkiye Cumhuriye-
ti’nin Ege Denizi’nde oldubittiye dayalı hiçbir dayatma-
yı kabul etmeyeceğini vurguladı. Mavi Vatan’ın Türki-
ye’nin denizlerdeki bağımsızlık ve egemenlik iradesinin 
simgesi olduğunu belirten Sayar, “Mavi Vatan, Türk mil-
letinin denizlerdeki egemenlik yeminidir. Bu alandaki 
haklarımızdan taviz verilmesi düşünülemez” ifadelerini 
kullandı.

EGE’DE DENGEYİ BOZACAK ADIM
Yunanistan’ın halihazırda Ege Denizi’nin yaklaşık 

yüzde 43’ünü karasuları kapsamına aldığını hatırlatan 
Sayar, Türkiye’nin karasularının ise yalnızca yüzde 7 
seviyesinde kaldığını söyledi. Karasularının 12 mile 
çıkarılması halinde Ege Denizi’nin büyük bölümünün 
Yunan kontrolüne geçeceğini ifade eden Sayar, bunun 
Türkiye’nin açık denizlere erişimini ciddi biçimde 
kısıtlayacağını kaydetti. “Ege’de kurulmak istenen mak-
simalist denge, Türkiye’yi kendi kıyılarına hapsetme 
girişimidir” diyen Sayar, uluslararası hukukta hakkani-
yet ilkesinin esas alınması gerektiğini dile getirdi.

“BU GİRİŞİM STRATEJİK BİR HAMLEDİR”
12 mil meselesinin yalnızca bir karasuyu konusu 

olarak değerlendirilemeyeceğini belirten Sayar, “Bu gi-
rişim; deniz yetki alanlarımıza, enerji güvenliğimize ve 
milli egemenliğimize yönelik stratejik bir hamledir. Tür-
kiye, Ege’nin kendine özgü coğrafi ve hukuki yapısının 
yok sayılmasına asla izin vermeyecektir” diye konuştu.

“1995 TBMM KARARI AÇIK VE NETTİR”
Sayar, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 8 Haziran 

1995 tarihinde aldığı kararı hatırlatarak, Yunanistan’ın 
Ege’de karasularını 12 mile çıkarmasının Türkiye açısın-
dan “casus belli” yani savaş nedeni sayılacağının açıkça 
ilan edildiğini söyledi. Bu kararın Türkiye’nin hayati 
çıkarlarını ve bölgesel dengeyi koruma iradesinin en 
güçlü göstergesi olduğunu ifade eden Sayar, Türkiye’nin 
denizlerdeki haklarından, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhu-
riyeti’nin güvenliğinden ve Doğu Akdeniz’deki meşru 
çıkarlarından asla vazgeçmeyeceğini vurguladı.

“MAVİ VATAN’DAN TAVİZ YOK”
Sayar, açıklamasını şu sözlerle tamamladı: “Ege 

Denizi’nde tek taraflı dayatmalar değil; hakkaniyet, 
karşılıklı saygı ve uluslararası denge esas alınmalıdır. 
Türkiye, Mavi Vatan’daki egemenlik haklarından asla 
taviz vermeyecektir.” 
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Adana’nın Akdeniz’e açılan 
kapısı niteliğindeki ilçesi Kara-
taş’ın Kaymakamı Necati Aktan, 
mezunu olduğu Adana ÇEAŞ 
Anadolu Lisesi’nde düzenlenen 
Kariyer Günleri programına onur 
konuğu olarak katıldı. Yıllar sonra 
öğrencilik yaptığı okulun sıra-

larına bu kez kaymakam olarak 
dönen Aktan, gençlerle buluşma-
nın mutluluğunu yaşadı.

EĞİTİM HAYATINDAN KARİYER 
YOLCULUĞUNA

Öğrencilerle samimi bir at-
mosferde bir araya gelen Kayma-
kam Necati Aktan, eğitim haya-

tından mesleki deneyimlerine 
kadar uzanan kariyer yolculuğunu 
anlattı. 

Okul yıllarında yaşadığı unu-
tulmaz anıları paylaşan Aktan, 
kamu görevine uzanan süreçte 
karşılaştığı zorlukları ve elde ettiği 
başarıları öğrencilerle paylaştı.

“AZİM VE DİSİPLİN BAŞARININ 
ANAHTARI”

Başarıya ulaşmanın temelinde 
azim, disiplin ve hedef belirleme-
nin yer aldığını vurgulayan Aktan, 
gençlere hayallerinin peşinden 
kararlılıkla gitmeleri tavsiyesinde 
bulundu. 

Öğrencilerin sorularını 
içtenlikle yanıtlayan Aktan, 
kariyer planlaması konusunda 
da önemli önerilerde bulundu.

ÖĞRENCİLERE İLHAM VERDİ
Program sonunda öğrenci-

ler, mezun oldukları okuldan 
yetişerek önemli bir kamu 
görevine gelen Necati Aktan’ın 
başarı hikâyesinden ilham 
aldıklarını ifade ettiler. 

Kariyer Günleri etkinliğinde 
Kaymakam Necati Aktan’ın 
anlattıkları, gençlerin geleceğe 
dair motivasyonlarını arttırdı.

Kariyer Günleri’nde
duygu dolu buluşma

Öğrencilerle samimi bir atmosferde bir araya gelen Kaymakam Necati Aktan, eğitim hayatından mesleki 
deneyimlerine kadar uzanan kariyer yolculuğunu anlattı. Okul yıllarında yaşadığı unutulmaz anıları paylaşan 

Aktan, kamu görevine uzanan süreçte karşılaştığı zorlukları ve elde ettiği başarıları öğrencilerle paylaştı.

Anavarza Bal’dan arıların geleceği için dev adım

Karataş Kaymakamı Necati Aktan, mezun olduğu lisede öğrencilerle buluştu

Dünyanın en büyük ARI OTELİ kuruluyor 

Yaşasın Arılar departmanı ile bir ilke 
imza atan Anavarza Bal, arı ölümlerine 
küresel ölçekte dikkat çekmek amacıyla 
Adana Kozan’daki çevreci tesisinde dev 
bir ekolojik arı oteli inşa ederek Guin-
ness Dünya Rekorlar Kitabı’na girmeye 
hazırlanıyor. Türkiye’nin köklü ve yeni-
likçi bal markalarından Anavarza Bal, arı 
popülasyonunun korunması ve biyoçe-
şitliliğin sürdürülebilirliği adına sınırları 
aşan bir projeye imza atıyor. Kurum 
bünyesinde hayata geçirilen “Yaşasın 
Arılar” departmanının ilk büyük hamlesi 
olarak tasarlanan “Dünyanın En Büyük 
Arı Oteli”, markanın Adana Kozan’daki 
tesislerinde yükseliyor. Guinness Dünya 
Rekorlar Kitabı’na girmek için kriterlerin 
yerine getirilerek başvurunun ardından 
tescillenmesi ile eş zamanlı olarak açılışı 
yapılacak olan yapı, arı ölümlerine karşı 
küresel farkındalık için global bir adım 
atıyor. Arı otelleri, özellikle ekosistem 
için hayati öneme sahip olan ancak 
koloni halinde yaşamayan yalnız arı 
türleri için gece sığınağı, yuvalama alanı 
ve kış koruması sağlıyor. Anavarza Bal’ın 
hayata geçirdiği bu kalıcı yapı, dünya-
daki arı ölümlerine dikkat çekerken, 
arıların doğal yaşam haklarını savunma 
misyonunu fiziksel bir anıta dönüştü-
rüyor. Anavarza Bal Genel Müdürü Can 

Sezen konuyla ilgili yaptığı açıklamada 
şunları ifade etti: “Arılar varsa yaşam var. 
Biz yaptığımız işi, arıların dünyadaki 
yaşam hakkını ve ekosistemdeki vazge-
çilmez yerini korumayı bir borç bilerek 
yapıyoruz. Dünyanın en büyük arı oteli, 
bu sorumluluk bilincinin uluslararası bir 
sembolü olacak.”

EKOLOJİ VE TEKNOLOJİ BİR ARADA: 
DÜNYANIN EN ÖNEMLİ 10 TESİSİ 

ARASINDA 
Anavarza Bal’ın Kozan’daki bal tesisi, 

kapasitesinin yanı sıra, çevre dostu 
yaklaşımıyla da dikkat çekiyor. Kendi 
enerjisini üreten ve karbon ayak izini 
minimize eden tesis, gelişmiş laboratu-
var altyapısı ve modern dolum hatları 
sayesinde küresel ölçekte en önemli 
10 bal tesisi arasında gösteriliyor. Yeni 
kurulan arı oteli, markanın “Şeffaf 
Tesis” politikası kapsamında ziyaretçiler 
tarafından görülebilecek şekilde konum-
landırıldı.

GUİNNESS DÜNYA REKORU İLE 
GLOBAL FARKINDALIK

Projenin en heyecan verici adımla-
rından biri olan Guinness Dünya Rekoru 
başvurusu, Türkiye’den yükselen bu 
çevreci sesin tüm dünyada yankı bulma-
sını sağlayacak. 15 metrenin üzerinde 
uzunluğa ve 3 metreye varan yüksekliğe 

sahip dev boyutlarıyla dikkat çeken ve 
arılara güvenli bir habitat sunacak olan 
otel, bilimsel araştırmalara da ilham 
kaynağı olmayı amaçlıyor. Arıların doğal 
tozlaşma döngüsüne sağladığı katkı, bu 
dev yapı sayesinde bölgedeki tarımsal 
verimliliği de doğrudan destekleyecek.

YAŞASIN ARILAR: BİR SOSYAL 
SORUMLULUK VİZYONU

Anavarza Bal tarafından kurulan 
“Yaşasın Arılar” departmanı, sadece bir 
kurumsal birim değil; arıların refahını, 
yaşam haklarını ve ekolojik dengeyi ko-
rumayı hedefleyen bir düşünce biçimi. 
Marka, bu vizyonuyla insanların doğayla 
nasıl uyum içinde çalışabileceğinin en 
somut örneğini sergilemeyi hedefliyor. 
(5 OCAK/BÜLTEN)

Üç gün süren Adana Çeşitlilik Festivali, sanat, 
söyleşi, atölye ve müzik etkinlikleriyle tamamlandı

Adana çeşitlilik 
festivali 

gelenekselleşiyor
Adana’da bu yıl ikinci kez düzenle-

nen ve üç gün süren Çeşitlilik Festivali, 
sanat, söyleşi, atölye ve müzik etkinlik-
leriyle tamamlandı. Adana Yerel Eşitlik 
İzleme Bileşenleri tarafından organize 
edilen festival, kentin farklı noktaların-
da gerçekleştirilen etkinliklerle yoğun 
ilgi gördü. Festival, Adana Büyükşehir 
Belediyesi’nin üstü açık otobüsüyle 
düzenlenen şehir turuyla başladı. 
Ardından Abidin Dino Parkı’nda müzik 
etkinliği gerçekleştirildi. Festival kap-
samında Adana Büyükşehir Belediyesi 
Fuaye Alanı’nda açılan “Sahada Kadın 
Dokunuşu” adlı fotoğraf sergisi ise 
sanatseverlerden ilgi gördü.

Mimoza Kadınlar Fotoğraf Grubu 
ile Fotoğraf Sanatçısı Nuray Sömezateş 
küratörlüğünde hazırlanan sergide; Ay-
sel Ateş, Muhal İkikardeş, Avniye Alpas-
lan, Nejla Başkan, Belkıs Yakıcı, Çiğdem 
Akça, Elife Müftüoğlu, Hülya Cengiz, 
Rukiye Çinkılıç, Ülkü Tolunay, Yasemin 
Him, Zuhal Özbelli, Gülay Ergin, Derya 
Çınar, Zülal Elmalı Erdem 
ve Pınar Çınar Tobuz’un 
eserleri yer aldı. Sergi üç 
gün boyunca ziyaretçilere 
açık kaldı.

Festivalde ayrıca “Regl 
Farkındalık Çemberi” baş-
lıklı kapalı grup oturumu 
düzenlenirken, Adana Bü-
yükşehir Belediyesi Tiyatro 
Salonu’nda gerçekleştirilen 
“Sanatta Toplumsal Cinsi-

yet Eşitliği” panelinde önemli mesajlar 
verildi. Cansu Dayan moderatörlü-
ğündeki panelde Nevin Apaydın, Zafer 
Özgentürk ve Elif Sezer konuşmacı 
olarak yer aldı. Cinsiyet Eşitliği İzleme 
Derneği (CEİD)  Koordinatörü Ülker 
Şener, festivalin gelenekselleşerek 
devam etmesi dileğinde bulundu.

Seyhan Belediyesi Narlıca Kadın 
Danışma Merkezi ile Hadırlı Mahal-
lesi’nde gerçekleştirilen etkinliklerde 
kadınlar Zeynep Su Taban, Eyüp Arısoy 
müziği eşliğinde Elif Çam, Nazan 
Arabacı Balcı, Muhal İkikardeş şiir din-
letisinde bir araya geldi. Kahkaha Yoga 
Eğitmeni Dilek Kapucuoğlu eşliğinde 
yapılan etkinlikte katılımcılar stres attı. 
Prof. Dr. İbrahim Ortaş,  İlmiye Ayşe 
Gürbüzce, Dr. Öğr. Üyesi Esra Çakır 
sürdürülebilirlik, iklim krizi ve ata to-
humu üretimi üzerine sunumlar yaptı.  
Katılımcılar ayrıca bölüm seralarını 
gezerek uygulamalı ata tohumu ekimi 
hakkında bilgi aldı.(5 OCAK/BÜLTEN)
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Adana’da Kurban Bayramı öncesi sessizlik hâkim. 
Kasaplar Odası’nın açıkladığı kurbanlık fiyatlarının 
ardından Adana Kasaplar Çarşısı’ndaki hazırlıklar 
tamamlansa da esnaf dertli, tezgâhlar boş. 5 Ocak 
Gazetesi olarak tarihi çarşının nabzını tuttuk; ortaya 
çıkan tablo vatandaşın alım gücünü, esnafın ise hayal 

kırıklığını gözler 
önüne serdi.

ÇARŞININ ÖZETİ: 
FİYATLAR UÇTU, ALIM 

GÜCÜ DÜŞTÜ
Kasaplar Çarşısı’ndan 

yükselen ses, tek bir ger-
çeğe işaret ediyor; Eko-
nomik sıkıntılar ve artan 

maliyetler, kurban ibadetini lüks haline getirdi. Esnafın 
tezgâhı, vatandaşın cebi boş. Tarihi çarşı, kurbanlık 
telaşından uzak, sessizce bayram gününü bekliyor.

ESNAF RIDVAN ÖKMEN: ESKİ BAYRAMLARI SİYAH-
BEYAZ FOTOĞRAFLARDA ANIYORUZ

1995 yılından beri Kasaplar Çarşısı’nda esnaflık ya-
pan Rıdvan Ökmen, sektörün geldiği noktayı özetlerken, 

eski bayramlara duyulan özlemi dile getirdi. Vatandaşta artık 
eski kurban telaşının kalmadığını belirten Ökmen, piyasadaki 
fiyat dengesizliğine dikkat çekti, “Kasaplar Çarşısı esnafı olarak 
tüm hazırlıklarımızı yaptık ve Kasaplar Odası’nın açıkladığı 
canlı kurban fiyatlarına riayet ediyoruz. Ancak serbest piyasada, 
kendi üretimini yapan yetiştiricilerin fiyatlarında 30-40 TL fark-
lar oluşabiliyor. Çarşının halini görüyorsunuz; esnaf bildiğiniz 
sinek avlıyor. İş yok, kurbanlık satışına eskisi gibi rağbet yok.”

“ASGARİ ÜCRETLİ VE EMEKLİ BU FİYATLARLA 
NASIL KURBAN KESSİN?”

Yüksek fiyatların tek sorumlusunun ekonomik 
şartlar olduğunu vurgulayan Ökmen, yetkililere şu 
sözlerle seslendi, “Bir asgari ücretli ya da emekli, bu 
ekonomiyle ve aldığı maaşla nasıl kurbanlık alsın? Bu 
fiyatlarla kurban kesmek imkânsız hale geldi. Önce-
likle Tarım Bakanlığı’nın hayvan yetiştiricisinin ve es-
nafın yanında olması gerekiyor. Ne kadar çok üretim 
olursa, fiyatlar o kadar düşer.”

GENÇ KUŞAK ESNAF SAİM ÖKMEN:
BAYRAM SADECE ZENGİNE BAYRAM!

Çarşıda baba mesleğini sürdüren ve sakatat satışı yapan 
genç esnaf Saim Ökmen ise, bugüne kadar böyle bir durgunluk 
görmediğini ifade etti. Vatandaşın geçim derdinin dini vecibe-
lerin önüne geçtiğini söyleyen Ökmen, acı bir gerçeğe parmak 
bastı, “Diğer esnaflara göre yaşım daha genç olabilir ama bugü-
ne kadar Kurban Bayramı öncesi bu kadar sakin, bu kadar sessiz 
bir çarşı görmedim. Kurbanlık fiyatları ortada. Vatandaş zaten 
evini geçindirmekte zorlanıyor. Aldıkları maaş, kazandıkları 
para belli. Mevcut şartlar altında bu fiyatlarla nasıl kurbanlık 
alsınlar?”

“VATANDAŞ BİR LOKMA ETE MUHTAÇ KALDI”
Sadece 5 yıl öncesiyle bugünü kıyaslayan Ökmen, toplumsal 

değişimi şu sözlerle özetledi, “Çok değil, bundan 5 yıl öncesi-
ne kadar her vatandaş en azından bir kurban kesebiliyor, dini 
vecibelerini rahatça yerine getirebiliyordu. Şimdi ise insanlar 
konu komşudan, elalemden gelecek bir lokma ete muhtaç kaldı. 
Anlayacağınız; bayram da, kurbanlık da artık sadece zenginlerin 
hakkı oldu. Bayram, maalesef sadece zengine bayram oluyor. 
Allah vatandaşımızın yardımcısı olsun.”

Kasap esnafıyla pazarlık eden vatandaş, et ve sakatat fiyatlarını
duyunca evlerine elleri boş gidiyor Ütülenmiş kelle ve ayak almak isteyen bir vatandaş, esnafla sıkı pazarlık yaparak istediğini aldı

Esnaf Rıdvan Ökmen, “Kurban Bayramı
öncesi esnaf sinek avlıyor. İş yok, haliyle

kurbanlık satışına eskisi gibi rağbet de yok”
diye konuştu

Kasap Saim Ökmen, “Bugüne kadar Kurban
Bayramı öncesi bu kadar sakin, bu kadar

sessiz bir çarşı görmedim” dedi

Seyhan Belediyesi’nin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı kapsamında düzenlediği etkinlikler, Bahçeşehir 
Spor Tesisleri’nde gerçekleştirildi. 

Sporcuların ve ailelerin yoğun katılım gös-
terdiği programa; Seyhan Belediye Başkan Vekili 
Hasibe Akkan, belediye meclis üyeleri, mahal-
le muhtarları, spor paydaşları ve vatandaşlar 
katıldı.

Program kapsamında halk oyunları, güreş, vo-
leybol, karate, cimnastik ve futbol branşlarında 
özel gösteriler sunuldu.

Etkinlikte, Seyhan Belediye Başkanı 
Oya Tekin’in 19 Mayıs kutlama mesajı da 
okundu.

Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasi-
be Akkan yaptığı konuşmada, “Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nın 
yıllar geçtikçe daha büyük bir özlem ve 
coşkuyla kutlanması bizleri son derece 

mutlu ediyor. Gençlerimizin bu heyecanı 
sahiplenmesi gurur verici. Seyhan’da 

gençliğin ve sporun 
yanında olmaya, 
bu coşkuyu bir-
likte büyütmeye 
devam edeceğiz” 

ifadelerini kullandı.
(5 OCAK/SEY-

HAN BLD./
BÜLTEN)

Başkan Vekili Hasibe Akkan, 19 Mayıs coşkusunu gençlerle paylaştı

Seyhan’da 19 Mayıs etkinliklerine yoğun ilgi

Hasibe
Akkan

Kasaplar 
Çarşısı 

esnafı, “Bayram 
vatandaşa değil, 
sadece zengine 

bayram…”

KURBAN YAKLAŞIYOR, TARiHi KASAPLAR ÇARŞISI SiNEK AVLIYOR

Ekonominin vurduğu tarihi Kasaplar Çarşısı’nda, Kurban Bayramı öncesi yaprak kıpırdamıyor
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Nesine 3. Lig’e düşmenin şokunu yaşayan Adanaspor’da 
belirsizlik ortamı her geçen gün büyüyor. Kulübün gelece-
ğiyle ilgili net bir adım atılamazken, Turuncu-Beyazlı ekibin 
tesislerinde yaşanan görüntüler camiayı derinden üzüyor.

Adanaspor’a ait iki tesisin de bakımsızlık nedeniyle 
adeta harabeye döndüğü öğrenildi. Tesislerde birçok ka-
pının kırıldığı, bazı bölümlerin kullanılamaz hale geldiği ve 
elektriklerin kesik olduğu ifade edildi. Uzun süredir bakım 
yapılmadığı belirtilen alanlarda sessizlik hâkim olurken, 

kulüp çalışanlarının da büyük belirsizlik içerisinde olduğu 
kaydedildi.

Bir dönem Süper Lig’de mücadele eden ve Türk fut-
bolunun köklü kulüpleri arasında yer alan Adanaspor’un 
geldiği nokta taraftarların tepkisini çekiyor. Kulübü, Ergin 
Göleli'nin almasından sonra olumsuzluklar bir türlü bitme-
di. Kulüp adeta baş aşağı uçuruma gidiyor. Turuncu-Be-
yazlı taraftarlar, kulübün sahipsiz bırakıldığını savunurken 
yönetim cephesinden ise henüz kapsamlı bir açıklama 

yapılmadı.
Yeni sezon öncesi transfer yasağı, ekonomik sıkıntılar ve 

yönetim kriziyle boğuşan Adanaspor’da gözler kulübün ge-
leceği adına atılacak adımlara çevrildi. Taraftarlar, kulübün 
yeniden ayağa kalkabilmesi için acil bir yapılanma ve güçlü 
bir yönetim modeli oluşturulmasını bekliyor.

Adana futbolunun önemli markalarından biri olan Ada-
naspor’da yaşanan bu tablo, kent spor kamuoyunda da 
büyük üzüntü yarattı. (5ocakgazetesi.com)

ADANASPOR’UN TESİSLERİ HARABEYE DÖNDÜ

Bölgesel Amatör Lig’de başarılı bir 
sezon geçiren Yaz Sigorta Adaletgücü, 
3. Lig yolundaki en kritik viraja geldi. 
Adana temsilcisi, 3. Lig’e Yükselme 
Play-Off Finali’nde Siverek Belediyespor 
ile eşleşti. Futbolseverlerin büyük he-
yecanla beklediği mücadele, 24 Mayıs 
Pazar günü saat 18.00’de Tire Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk Stadyumu’nda 
oynanacak.

Sezon boyunca ortaya koyduğu mü-
cadeleci futbol ve istikrarlı performansla 
dikkat çeken Adaletgücü, final maçını 
kazanarak 3.lige çıkarak tarihinde önem-
li bir başarıya imza atmak istiyor. Teknik 
heyet ve futbolcuların maç öncesi yoğun 
şekilde hazırlandığı öğrenilirken, camia-
da da büyük bir kenetlenme yaşanıyor.

Özellikle yarı finalde elde edilen kritik 
galibiyetin ardından moral depolayan 
Adana temsilcisi, şimdi tüm dikkatini 
Siverek Belediyespor karşılaşmasına 
çevirdi. Yönetim cephesi de taraftarlara 
destek çağrısında bulunurken, Tire’de 
oynanacak final için çok sayıda futbolse-
verin tribündeki yerini alması bekleniyor.

Rakip Siverek Belediyespor ise 
sezonun dikkat çeken ekiplerinden biri 
olarak finale yükseldi. İki takımın da 3. 
Lig hedefi nedeniyle mücadelede yük-
sek tempo ve büyük çekişme yaşanması 
bekleniyor.

Adana futbolu adına büyük önem 
taşıyan karşılaşma, aynı zamanda Yaz 
Sigorta Adaletgücü için profesyonel lig 
hayalinin kapısını aralayacak. Sarı-si-
yahlılar, 90 dakika sonunda gülen taraf 
olup 3. Lig biletini almak için sahaya 
çıkacak. (5ocakgazetesi.com)

ADALETGÜCÜ
Siverek’le eşleşti

Adana’nın 100 yıllık tarihiyle bilinen köklü spor 
kulüplerinden Seyhanspor, yeni sezon öncesi 

düzenlenen dayanışma gecesinde, üyelerini, 
yöneticilerini ve sporseverlerini kulüp üyeleri-
nin eşlerinin hazırladığı yemeklerle aynı sofrada 
buluşturdu.

“MÜZEMİZ KUPALARLA DOLU”
Gecede konuşan Seyhanspor Başkanı Zekeriya 

Turanbayburt, “Seyhanspor sadece teknik heyet 
ve oyunculardan oluşan bir spor kulübü olarak 
görülemez. Mazisi, tarihe altın harflerle not dü-
şülmüş onurlarla doludur. Sayısız başarılara imza 
atmış, müzesi kupalarla dolu kulübümüz; Türki-
ye Cumhuriyeti’nin ilelebet payidar kalması için 
mücadele etmiş, halkıyla kenetlenmiş büyük bir 
değerdir. Bu değeri büyük bir heyecanla geleceğe 
taşımanın onurunu yaşıyoruz” dedi.

Kulübün kuruluş felsefesine de değinen 
Turanbayburt, Ahmet Remzi Yüreğir tarafından 

Millî Mücadele yıllarında ilk olarak Türk Ocağı 
adıyla temelleri atılan yapının, zamanla dayanışma 
ruhunu sporla birleştirerek Seyhanspor kimliğine 
kavuştuğunu ifade etti. 

Seyhanspor’un Adana’nın hafızasında önemli 
bir yere sahip olduğunu vurgulayan Turanbayburt, 
“Rıza Salih Saray, Huriye Saray, Erdoğan Meto, 
Remzi Çomu, Çoban Yurtçu ve Osman Yereşen 
gibi Adana’nın önemli isimleri bu kulüpte başkan-
lık yaptı. Seyhanspor’u yaşatmak her Adanalının 
görevi olmalıdır” diye konuştu.

Adana Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu 
Başkanı (ASKF) Başkanı Ahmet Bozan ise “Bu 
büyük ilgi Seyhanspor’un ne kadar köklü ve güçlü 
bir camia olduğunu bir kez daha göstermiştir. 100 
yıllık bu kulübe gönül veren herkesi kutluyorum” 
dedi. (5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Seyhansporlular biraraya geldi

Çukurova Üniversitesi’nde bu yıl 
düzenlenen Kültür ve Spor Şenliği 
kapsamında ilk kez gerçekleştirilen Mas 
Güreşi müsabakaları, öğrencilerden 
yoğun ilgi gördü. Kadınlar ve erkekler 
kategorilerinde yapılan karşılaşmalar, 
renkli görüntülere sahne olurken de-
receye giren sporcular çeşitli ödüllerle 
onurlandırıldı.

Türk kültürünün önemli geleneksel 
spor dallarından biri olarak kabul edilen 
Mas Güreşinin şenlik programına dahil 
edilmesi, üniversite gençliği arasında 
da büyük heyecan yarattı. Organizas-
yona katılan öğrenciler hem mücadele 
etti hem de geleneksel spor kültürünü 
yakından tanıma fırsatı buldu.

Geleneksel Spor Dalları Federasyo-
nu İl Temsilcisi Hüseyin Başcı, etkinlik 

sonrası yaptığı açıklamada Mas Güre-
şi’nin Türkiye’de gelişmekte olan bir 
branş olduğunu belirterek “Mas Güreşi 
özellikle okullarımızda ve üniversite 
gençliği arasında büyük ilgi görüyor. 
Bu branşın şenlik programına alınması 
adına destek veren Rektör Emrah Beriş 
ve üniversite yönetimine teşekkür 
ediyoruz” dedi.

Etkinlik sonunda Çukurova Üni-
versitesi Genel Sekreteri Ahmet Tan 
tarafından, organizasyona sunduğu kat-
kılar nedeniyle Hüseyin Başcı’ya plaket 
takdim edildi. Başcı, plaketi Geleneksel 
Spor Dalları Federasyonu Başkanı 
Abdulhadi Turus ile Mas Güreşi’nden 
sorumlu Asbaşkan Zekeriya Hopur 
adına aldığını ifade etti. (5 OCAK/Murat 
GEGİN)

ÇÜ’de güreş heyecanı

11. Uluslararası Kick Boks Dünya 
Kupası (Turkish Open WAKO World Cup) 
organizasyonunda mücadele eden Öz 
Hilal Kick Boks Spor Kulübü sporcuları, 
önemli dereceler elde ederek Adana’ya 
gurur yaşattı.

12-17 Mayıs 2026 tarihleri arasında 
Antalya’da düzenlenen ve dünyanın bir-
çok ülkesinden sporcuların katıldığı dev 
organizasyonda Öz Hilal Kick Boks Spor 
Kulübü, 5 sporcu ile tatamiye çıktı. Zorlu 
mücadelelere sahne olan turnuvada 
kulüp sporcuları gösterdikleri perfor-
mansla dikkat çekti.

Turnuvanın en büyük başarısını elde 
eden sporculardan Huriye Nur Erğin, 60 
kilogram Full Contact branşında rakip-
lerini geride bırakarak altın madalyanın 
sahibi oldu ve Dünya Kupası şampiyon-
luğunu kazandı. Başarılı sporcu, ortaya 
koyduğu mücadele ile hem kulübünü 
hem de Adana’yı gururlandırdı.

Bir diğer başarılı sonuç ise yıldızlar 
kategorisinde mücadele eden Berat 
Kuşan’dan geldi. 42 kilogram Kick Light 
branşında mücadele eden genç sporcu, 
Dünya Kupası üçüncüsü olarak bronz 
madalya kazandı ve geleceğe dair umut 
verdi.

İBRAHİM PITIRLI ÇOK MUTLU
Kulüp Başkanı ve antrenörü İbrahim 

Pıtırlı, uluslararası arenada alınan 
derecelerin büyük emek ve disiplinli 
çalışmaların sonucu olduğunu belirterek 
sporcuları tebrik etti. Yapılan açıklama-
da, “Sporcularımızın elde ettiği başarılar 
bizleri gururlandırdı. Antalya’daki bu 
önemli organizasyonda kulübümüzü en 
iyi şekilde temsil ettiler. 
Şimdi önümüzde 1-9 Tem-
muz tarihleri arasında ya-
pılacak Türkiye Şampiyo-
nası bulunuyor. Hedefimiz 
burada da başarılı sonuçlar 
elde ederek sporcularımızı 
milli takıma göndermek” 
denildi.

Açıklamada ayrıca, 
başarılı iki sporcunun milli 
takım kadrosuna seçilerek 
Dünya Şampiyonası’nda 

Türkiye’yi temsil etmesinin hedeflendiği 
vurgulandı. Kulüp yönetimi, “İnşallah 
sporcularımız milli formayla önce ülke-
mizi, ardından Adana’mızı ve kulübümü-
zü en iyi şekilde temsil edecek. Bu zorlu 
süreçte tüm sporcularımıza başarılar 
diliyoruz” ifadelerini kullandı.

Öz Hilal Kick Boks Spor Kulübü’nün 
elde ettiği başarılar, Adana spor cami-
asında da büyük sevinçle karşılandı. 
(5ocakgazetesi.com)

Öz Hilal, başarıya doymuyor

Adana Büyükşehir Belediyesi Spor 
Kulübü’nün başarılı genç basketbolcu-
su Yaren Su Aslan, 2025-2026 sezo-
nunda gösterdiği performansla adından 
söz ettirmeye 
devam ediyor. 
Gençler Ligi 
Kızlar Katego-
risi’nde ortaya 
koyduğu ba-
şarılı oyunla 
dikkat çeken 
Yaren Su As-
lan, elde ettiği 

derecelerle kulübünü gururlandırdı.
Sezon boyunca sergilediği üstün 

performansın karşılığını alan genç 
sporcu, ligin 4. Penceresi’nde “En 

Değerli 
Oyuncu” 
(MVP) 
seçi-
lirken, 
aynı 
zaman-
da “Top 
Çalma 
Lideri” 

olarak önemli bir başarıya daha imza 
attı. Disiplini, mücadeleci yapısı ve 
sahadaki liderliğiyle ön plana çıkan 
Yaren Su Aslan, Adana basketbolunun 
gelecek vaat eden isimleri arasında 
gösteriliyor.

Başarılı sporcu, elde ettiği bu 
anlamlı başarının ardından NBA’de 
ülkemizi başarıyla temsil eden milli 
basketbolcu Alperen Şengün ile bir 
araya geldi. Genç sporcu için büyük 
anlam taşıyan buluşma, basketbol 
camiasında da takdir topladı. (5ocak-
gazetesi.com)

Yaren Su Aslan’a Alperen Şengün morali 
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